

XIV. NAPIREND:

Előterjesztés a Kormányhivatal törvényességi felhívásának megtárgyalásáról /írásban/

Előadó: Nagy Szilárd polgármester

(az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Dr. Fekete Nóra jegyző asszony ismertette az előterjesztést. Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy véleménye szerint a panaszt benyújtó az út egy részét felszántja. A kitézés eredménye alapján lehetne eldönteni a további lépéseket. A törvényességi felhívásnak 2016. december 10-ig kell eleget tenni.

Németh Lajos bizottsági elnöke elmondja, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Nagy Szilárd polgármester úr kéri a testület tagjait, kérdéseiket tegyék fel.

Kérdést tett fel: Kozák Ferencné képviselő tag.

A feltett kérdésre Dr. Fekete Nóra jegyző asszony adott választ, melyet a kérdést feltevők és a Képviselő- testület egyöntetűen elfogadott.

Hozzászólás:

Oravecz Mihály képviselő tag javasolja, hogy a kitézés napján a Caterpillarral a nyomsávot a karok mentén oda-vissza végig kellene menni.

Ezután Nagy Szilárd polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátja.

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta:

118/2016.(XI.14.) Kt.

H a t á r o z a t

a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalása

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal által a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás alapján megrendeli a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út földmérő általi kitézését.

A kitézés után a Képviselő-testület újra napirendre tűzi a napirendet a végleges megoldás eldöntése érdekében.

Felelős: Nagy Szilárd polgármester

Határidő: 2016. december 2.

Erről értesül:

1. Nagy Szilárd polgármester
2. Dr. Fekete Nóra jegyző
3. Irattár